
 

Referat fra bestyrelsesmøde i Storgården d.07.08.2024 

Til stede: Bestyrelsen: Lene Grandahl, Bue Mortensen, Bettina Nørgård. Suppleanter: Tina Attermann 
og Bente Stalk 

 

1.Referat fra sidste bestyrelsesmøde: 

Vores drøftelse på sidste bestyrelsesmøde vedrørende afdelingskontorets møde at håndtere klage 
mellem beboere, er viderebragt til Organisationsbestyrelsen. Dette til herefter håndteres i det regi. 

Derudover er der ingen bemærkninger til referatet. 

 

2.Nyt fra beboerne: 

A) En beboer er kommet til afdelingsbestyrelsen med et par forhold vedrørende bebyggelsen samt 
gener fra unge tilknyttet Ung Herning.  

Bestyrelsesformanden har vejledt beboeren i at kontakte ”eksperter” på Afdelingskontoret og 
forholdende er herefter bragt i orden eller der er lavet planer herom.                                            

Beboere opfordres på samme måde til at kontakte Afdelingskontoret, når problemer, som ligger 
udenfor bestyrelsens kompetencer, opstår. 

 

3. Nyt fra afdelingskontoret/bestyrelsen: 

A) Afdelingskontoret foreslår, at der opsættes x antal el-standere på vores parkeringsplads. I de første 
5 år vil dette være udgiftsneutralt for afdelingen. Dette forslag vil blive fremsat på det kommende 
afdelingsmøde. 

Bestyrelsen opfordrer til, at der stemmes for forslaget. 

B) Området omkring legepladsen benyttes som kattetoilet – et ret stort problem. Bestyrelsen arbejder 
fortsat med ”gummifliser” på området. Yderligere oplysninger følger. 

C) Morten fra Afdelingskontoret + Sara (udviklingskonsulent) inviteres til et kommende 
bestyrelsesmøde, for at fortælle om muligheder for en pavillion på fællesarealerne -  via økonomisk 
støtte fra Real Dania. Bettina kontakter Morten fra Afdelingskontoret og laver en aftale. 

Desuden vil bestyrelsen igen snakke med Morten om muligheden for en hjertestarter i afdelingen. 
Vores tidligere ansøgning til Trygfonden om en sådan, er blevet afvist. 

 

4. Igangværende opgaver og arrangementer i afdelingen: 

A) Afdelingsmødet holdes på Hotel Eyde tirsdag d.03.09.2024 onsdag den 4. september 2024. 

Invitation er sendt ud + tilbud om transport. 

Hanne Skov fra afdelingskontoret er dirigent. 



 

Bente i nr 46 er referent. 

 

B) Sommerfest lørdag d.17/8 2024. Der er ca 20 tilmeldt       

Praktiske opgaver er fordelt: Bue er koordinator på teltopsætning,  byder velkommen og køber gaver til 
Banko, Tina laver dessert, Bettina hjælper Bjørn i køkkenet- Lene er banko-opråber. Alle hjælper 
desuden til hvor der er behov. 

Bestyrelse + suppleanter mødes lørdag kl.10 og hjælpes med det praktiske inden festen – 
borddækning mm.  

 

C) Hver tirsdag i sommerperioden – når vejret har tilladt det - har bestyrelsen opfordret alle beboere i 
Storgården til at vende forbi grillpladsen og nyde en kop kaffe, en øl/vand eller lignende. 

Dette har været en stor succes – hver tirsdag har en del beboere hygget sig med hinanden. Dette tiltag 
fortsætter til vejret ikke opfordrer til det mere, og genoptages næste forår. Karina og Sara fra 
Afdelingskontoret har været fordi en tirsdag - mhp en artikel i bladet ”Hjem til dig”. Det er bare så 
dejligt når vi kan være med til at inspirere andre med et super-godt initiativ. 

 

D) Bue og Bente laver et nyt nummer af ”Storgårdnyt” indenfor de næste måneder. 

 

10.Næste bestyrelsesmøde I Storgården: 

Aftales når den nye bestyrelse er samlet efter det kommende afdelingsmøde. 

 

Referent: 

Bente Stalk 

Suppleant 

 



 

 

90107 Afdeling Storgaarden 

Afdelingsbestyrelsens møde den 7. august 2024 

Administrationen har modtaget referatet den 11/8 2024 

Administrationen har gennemgået referatet den 15/8 2024 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 

1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde 

Ingen bemærkninger fra administrationen 

 

2. Nyt fra beboerne 

Ingen bemærkninger fra administrationen 

 

3. Nyt fra afdelingskontoret/bestyrelsen 

A: Boligselskabets forslag om opstilling af el-ladestander på parkeringsplads: En berigtigelse til 

afdelingsbestyrelsens opfattelse af forslaget. Forslaget lyder på én ladestander, der vil kræve to 

p-pladser. Desuden er det ikke korrekt refereret, at el-ladestanderen vil være udgiftsneutral for 

afdelingen i de første 5 år. Løsningen i forslaget vil være uden omkostninger for 

afdelingen. 

 

4. Igangværende opgaver og arrangementer i afdelingen 

A: Afdelingsmødet afholdes onsdag den 4. september 2024, hvilket er blevet tilrettet i referatet 

af Lene Merrild. 

10. Næste bestyrelsesmøde i Storgården 

Ingen bemærkninger fra administrationen 

 


